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Série 3

Solutions
Par : Richard Pagé
A
1
Rxx le 19 XXX Main équilibrée, donc sans singleton ou deux ddabke
XX 1 SA" 29% | ARXXXX 13 — 14 H, pouvant contenir 4 cartessde
ADxx P XX une enchére de4l montrant 5 cartes de et 4 cartes de.
AXXX XX % Faible, 6 — 10 HD, 5 cartes et plus.
2
Ouest @) N E S Sud
XX 1SA 24 2SA' P | Axx ! Lebensohl.
Dxx 3 P 342 P |ARxXx % Stayman avec arrét.
ADxx 3 SA XXX
ARXX XXX
3
RXX 1¢ 1w [xx ! Faible, 6 — 10 HD, 4 cartes et plus.
XX 1SA 2¢1 |Axxx
ADXX P RXXXX
AXXX XX
4
Ouest @) N E S Sud
XX 1SA 2v 24 P |Axxxx | *Pourjouer.
Dxx P P XXX
ADXX XX
ARXX XXX
5
Rxxxx 1« 24 DX ! Fermeture, main minimum.
RDVX 2v 4v  AXXX 3 ¥ montrerait un surplus de 17 HD + ; principe derieée rapide.
Rx AXXXX
XX Rx
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! Invite, 11 — 12 HD, 6 cartes et plus.

Sud

AXX
ARXX
XXX
XXX

! Lebensohl.
% Stayman avec arrét.

Y nvite 11 — 12 HD.

! Fermeture, sans intérét pour le chelem, 6 cattpls.

1 2 ¢ troisiéme couleur impérative pour un tour;

3 ¢ saut montrant une courte et un fiea
% Contrdle sans valeurs perdues; avec ADx* danonceB SA.
3 Demande de cartes clefs, minorwood.

Sud

ARDXxXx
XX

XXX
XXX

! Impératif de manche ;
S5carteset+, 10 HD et +;
24, pour jouer,0 -7 HD;
2 SArelais/ 3 / 34 = Invite, 8 — 9 HD.

1 Main minimum.
% Espoir de chelem.
3 Fermeture, jeu minimum.

4 Blackwood

BRKC
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